

治堵治乱保通畅, 江门交警为小区周边交通“活血通络” 江海两小区居民盛赞交警

文/图 江门日报记者 朱磊磊
通讯员 张胜军

“特别是为了校车可以进小区接送学生, 江海铁骑真的是尽心尽力心系居民, 为我们处理协调各种交通问题……贵部门认真负责的为人民服务精神让我们感动……”这是居住在江海区外海街道海龙湾、财富海景小区的业主近日向市公安局发来的感谢信内容。从备受堵车问题困扰, 到交通秩序改善, 周边出行环境明显变好, 这些可喜的变化, 让小区居民由衷地感谢和点赞江门交警。

大路要管, 小路也要管。如果说主干道是城市的“大动脉”, 那么背街小巷等社区内道路则是城市的“毛细血管”, 是周边居民日常出行和回家的必经之路, 这些路段的治理成效往往直接关系到市民的幸福。近年来, 江门交警紧跟群众需求变化, 将交通管理资源向社区内的“毛细血管”倾斜。近日, 江门交警聚焦解决社区居民的“出行难”问题, 不仅缓解了片区居民区交通拥堵问题, 更赢得了居民们的肯定和称赞。

进出两难

校车堵在“家门口”

长期以来, 在早晚交通高峰的海龙湾、财富海景小区一带, 车主们出行倍感焦躁。“小区之前的路况用一个字来说就是: 堵! 用两个字来说, 就是: 堵死!”回忆起之前的交通状况, 财富海景小区业主陈先生近日觉得不堪回首。

陈先生所说的道路位于海龙湾与财富海景小区之间的观澜路和富宁



经整治后, 该路段不再拥堵。

路。据介绍, 附近几个小区住户多, 车辆多, 但却共用一条路进出。“特别是晚上上下班高峰期, 经常看到小车在这边排起了长龙, 一条路的车都动弹不得, 赶着回家的车辆催促鸣笛此起彼伏, 车龙蔓延、金属闪光的烦躁感觉让人窒息。”陈先生说。

此外, 小区外的临江路也因为近期夜市开放后, 导致外来摆摊商贩和休闲群众的车辆非常多, 加之附近的外海大桥车流量暴增, 道路交通压力巨大, 让本就不宽敞的道路更加雪上加霜。几种因素叠加, 导致每天有大量汽车乱停放并占用消防通道, 让周边居民苦不堪言。

“出也出不去, 进也进不来, 更关

键的是, 堵塞到连校车都无法顺畅进出, 不光严重影响居民通行, 还影响孩子们正常上下学, 大家都很苦恼。希望有关部门能尽早解决这一难题, 还路于民。”陈先生的话代表了不少业主的声音, 解决道路拥堵已经刻不容缓。

分步解决

交警破解交通拥堵难题

针对这一情况, 江海交警大队三中队迅速前往该地段调研, 发现问题比想象中复杂, “这条路一直是个老大难问题, 不少居民都曾反映过。由于内部路段尚未完成移交工作, 路段权限问题导致交警执法受限, 单靠一个部门无法解决。”江海交警大队三中队相关负

责人介绍, 为解决这一难题, 交警部门牵头, 先后多次联合外海街道、彩虹社区、消防、物业等相关单位前往实地研究, 合力解决该路段的拥堵问题。

“由于问题复杂, 经反复多次协调, 我们确立了几步走的方案。”江海交警大队三中队相关负责人介绍, 首先是相关部门抓紧对该内部道路申请路名并将管辖权移交交警, 确保交警可以合规执法。考虑到此过程时间较长, 在路段移交完成之前, 交警部门采取了一系列措施缓解交通压力, 包括施划和完善禁停标志标线, 在临江路红绿灯用水码设置环岛对车辆进行引流, 联合消防部门进行违停车辆整治教育。此外, 交警还每天派驻大量警力指挥疏导, 确保紧急通道可用, 同时不厌其烦地劝导, 教育车主勿违停, 抱着“一天不解决, 一天不撤离”的心态与这条路“死磕”到底。

多项措施虽然取得一定成效, 但是违停现象仍然无法根治。

转折发生在今年11月, 在江海交警大队的多方协调之下, 海龙湾内部路段终于完成道路移交工作。在交警支队指挥大队的协助下, 交警迅速完善了该路段的标志标线和监控设施。同时, 在有了管辖权后, 江海交警大队迅速开展行动多次进行宣传教育, 并对不听劝阻乱停乱放的车辆开展依法整治处罚。

路畅民欢

居民要送上“六星”好评

在各部门的共同努力下, 如今该路段已焕然一新。11月初以来, 在连续一段时间的整治行动后, 该小区路段违停

车辆骤减, 曾经水泄不通的状况未再出现, 及时消除了交通安全隐患。看着顺畅的回家路, 居民的心情也舒畅了。

“现在进出小区交通顺畅了, 违停也越来越少, 感觉舒服多了。”困扰已久的交通问题解决后, 业主表示要真心为群众办实事的警察们打个“六星”好评。

不断沟通、不断协调、不断想办法, 问题不解决不收兵……江海交警在为群众办实事、解难题的过程中用心、用力、用情的态度也得到了居民的充分肯定, 12月1日下午, 江海区海龙湾三期、四期业主与财富海景小区业主将一面印着“心系居民 违停整治 交警在行动”的锦旗送到江海交警大队民警手中。

“我们要向贵部门的交警同志们(江门铁骑)表示衷心的感谢和敬意, 他们的工作不仅是为了维护交通秩序, 更是为了保障我们市民的生命财产安全, 他们是我们城市的守护者, 是我们市民的骄傲和自豪……”此外, 业主们还向市公安局发来感谢信, 感谢江海交警大队全体人员采取得当措施还路于民, 肯定交警部门真正为群众办实事的担当精神。

据介绍, 为解决居民出行难题, 促进社区和谐发展, 近年来, 我市交警部门坚持警力下沉, 主动收集群众的交通出行“难点”“痛点”和“堵点”问题, 逐一研判, 以“一点一策”的精细化治理思维, 通过优化交通组织, 增加警力疏导、重拳整治违法等组合拳, 消除节点通行“瓶颈”, 全力提升道路管理水平, 治理效果不断显现, 群众反映普遍良好。

2023年“全国安全用药月”活动 之“两法两条例”进农村活动举行 宣贯“两法两条例” 普及安全用药知识

江门日报讯(记者/张华焯)为进一步做好《中华人民共和国药品管理法》《中华人民共和国疫苗管理法》和《医疗器械监督管理条例》《化妆品监督管理条例》(以下简称“两法两条例”)宣贯工作, 进一步普及安全用药知识, 提高群众安全用药水平, 12月5日, 由市监局、蓬江区市监局主办的2023年“全国安全用药月”活动之“两法两条例”进农村活动在蓬江区杜阮镇长乔村文化广场举行, 吸引了周边居民近百人参加。大家一边接受法律知识熏陶, 一边通过现场问答游戏深入学习安全用药知识, 气氛热烈。

今年“全国安全用药月”活动主题是安全用药, 健康为民。市场监督管理部门将通过多种形式宣传安全用药科学知识, 对公众尤其是儿童、妊娠期和哺乳期妇女、老年人等特殊人群安全用药进行解读和科普, 在全社会倡导健康生活方式、方式, 进一步提高公众药品安全科学素养。

现场设置了宣传摊位, 发放宣传小册子以及新发布的“2023年公众十大用药提示”, 供大家了解安全用药知识和相关法律法规。参与活动市民纷纷翻开宣传小册子查看相关资料。在接下来的有奖问答里, 居民们与主持人积极互动, 回答相关问题赢得奖品。

“这个活动好, 不但能普及安全用药知识, 还能领到实用的奖品, 十分欢迎这样的活动。”免费量完血压后, 居民陈宇举手抢到答题权, 成功解答了“医用口罩属于医疗器械”的答题后, 获得了一份实用游戏奖品, 让他笑得合不拢嘴。

蓬江区市场监督管理局药品安全总监余梓榕表示, 接下来还将到各镇街、学校、企业等场所向社会公众派发宣传资料, 现场开展用药咨询, 解答群众日常关心的药品安全话题, 宣传药品、医疗器械、化妆品科普知识、程序, 对“两法两条例”进行答疑解惑, 提升公众对药品、医疗器械、化妆品安全的关注度。

海陆合力 搭起“生命之桥” —受伤渔民得到及时救助

江门日报讯(记者/朱磊磊 通讯员/赵旭旭)近日, 江门海警局紧急出动, 成功救助一名因意外受伤的渔民, 为及时救治争取到了宝贵时间。

当日9时许, 江门海警局接群众报警, 称其驾驶渔船在江门市上川岛附近海域捕鱼时, 船上船员被船上的起网机器轧伤致使双臂骨折、头颅损伤, 情况十分危急, 必须尽快上岸就医, 请求海警救助。江门海警局立即启动海上救助应急预案, 指派执法艇前往事发海域转运伤者, 部署其余执法人员配合做好陆地接转工作并同步通报至医疗、渔政、海事等部门。

据悉, 由于事发时海上风浪大, 事发地航程较远, 给救援工作带来一定难度。面对这一情况, 江门海警执法人员驾驶执法艇克服重重不利因素, 成功抵近报警渔船, 并将患者安全转移至执法艇。之后, 执法艇第一时间将伤者运抵台山火电码头, 因该船员伤情较重, 现场医护人员对伤者进行紧急救助后, 执法人员将伤者转运至地方医院进行进一步救治。

经过海警与多个部门的联合接力, 受伤渔民在最短时间内得到了医疗救助。由于救援及时, 目前受伤渔民病情稳定。

把国徽带到潭江水源地上巡回开庭

恩平法院调解一宗渔业环境纠纷案

江门日报讯(文/图 记者/凌雪敏 通讯员/牟玉春 何奎)近日, 一辆巡回审判车一大早就从恩平市人民法院大院内驶出, 开往恩平七星坑省级自然保护区, 法官把国徽带到潭江水源地上, 就地审理一宗渔业环境纠纷案。“巡回法庭”上, 双方围绕事实辩论, 法官主持调解, 原汁原味的审理过程为周边养殖户上了生动一课。

该起渔业环境纠纷中, 临近锦江上游的养殖户老板郑大哥听信了一个土方养殖办法, 于今年9月将未经处理的动物粪便违规投放到自家承包的围堰。然而, 这里是珠江水系潭江水源保护区, 流经七星坑省级自然保护区, 违规投肥(粪)扩散后顺流而下, 造成水源处一处支流河段水体受到了较轻度污染, 水质变化给在此生态养殖淡水鱼虾的岑叔带来了部分损失。

“我放完鱼苗第二天, 水质就变差, 鱼苗损失他自己也去看了。”岑叔对此愤愤不平地表示, “至少要赔我鱼苗费。”

“我投料后发现不对就回收了, 他的鱼苗只是部分翻白, 损失不可能那么大。”郑大哥也拿出了当时手机翻拍的照片, 证明水体前后变化情况。

“巡回审判庭”上, 双方较上了劲, 赔多少、怎么赔偿成了争论焦点。

“违规投料, 那肯定有错在先。你养鱼, 我

养虾, 好的水质生态对大家来说都很重要, 大家一起保护好这里的水质, 你好我好大家好。”在吴伟华法官的释法说理后, 旁听的群众和当事人双方都认可点头。

“那我就赔你的一期鱼苗损失吧, 一次性解决。”郑大哥低头认错。

在承办法官主持调解下, 郑大哥最终愿意支付当季鱼苗费用作为赔偿, 双方当庭达成和解。

投肥发生后, 郑大哥也采取了紧急措施, 将未扩散的肥料实施回收处理。开庭当天, 承办法官在休庭后专程赶到事发地查看, 双方均一致认可水质已基本恢复。

“水质好, 生态好, 你们养殖户才会有更好的回报。”在现场, 吴伟华就案件的意义和影响进行了说明, 向郑大哥宣传普及生态环境保护知识和典型案例。

“污染水资源影响到下游的同行, 是我欠考虑了, 很抱歉。”郑大哥深刻认识到错误, 保证绝不再犯。

据介绍, 近三年来, 恩平法院共审理涉生态环境类案件23件, 其中刑事犯罪案件9件、民事案件14件, 判决补植树木2万余株, 当事人缴纳生态修复费用1000万余元。当事人主动修复生态的同时, 恩平法院联合行政部门及时开展“回头看”, 回访复查修复情况, 以绿美恩平生态建设助力“百千万工程”落到实处。



法官把国徽带到潭江水源地上, 就地审理一宗渔业环境纠纷案。

关于西部沿海高速上川收费站入口 实施临时交通管控的公告

因西部沿海高速公路收费站入口匝道进行路面病害处理施工需要, 广东能达公路养护股份有限公司广东交通实业投资有限公司所属路段2023至2027年路面养护工程第1标段项目经理部将对收费站入口实施临时交通管控, 现将具体管控及绕行情况公告如下:

一、管控路段、时间

1. 管控路段: 东行上川收费站往珠海入口匝道封闭。
2. 管控时间: 2023年12月11日22:00至2023年12月12日4:00时, 共6小时。如遇恶劣天气等特殊因素影响, 管控时间顺延。

二、绕行路线

上川收费站东行往珠海方向绕行路线:
绕行路线: 上川收费站出口→G228国道→G240国道→广海收费站入口。

江门市公安局交通警察支队
广东交通实业投资有限公司所属路段
2023至2027年路面养护工程第1标段项目经理部

余华胜遗失台山恒大名都16栋102房的收款收据共16份, 分别为: 收据金额: 3000元, 收据号: 657748; 收据金额: 5000元, 收据号: 658005; 收据金额: 5000元, 收据号: 658011; 收据金额: 17000元, 收据号: 290054; 收据金额: 10000元, 收据号: 657740; 收据金额: 3000元, 收据号: 290053; 收据金额: 20000元, 收据号: 310262; 收据金额: 20000元, 收据号: 310263; 收据金额: 1757元, 收据号: 253630; 收据金额: 86092元, 收据号: 253629; 收据金额: 84335元, 收据号: 365053; 收据金额: 20000元; 收据号: 690888; 收据金额: 66000元, 收据号: 691203; 收据金额: 5000元, 收据号: 657687; 收据金额: 2000元, 收据号: 657713; 收据金额: 40000元, 收据号: 657718, 现声明作废。

遗失声明

■鹤山市沙坪阿梅小吃店遗失《食品经营许可证》正本, 许可证编号: JY24407840084360, 特此声明。

■江门市蓬江区文森装饰材料有限公司遗失旧公章一枚, 现声明作废。

YISHI · SHENGMING · GONGGAO
遗失·声明·公告
3502688
直接办理: 华南中25号经营大楼一楼
营业时间: 周一至周五
上午: 9:00-12:00 下午: 2:30-5:30
各地服务电话:
江门: 3502688 新会: 6780499 台山: 5516822
开平: 2229100 鹤山: 8830622 恩平: 7728182

■江门市杰成电脑机绣有限公司遗失法定名称章一枚, 现声明作废。

■蓬江区雅芳婷名寝店遗失法定名称章一枚, 现声明作废。

■冯玩崇遗失《建筑工程施工许可证》正本, 编号: 201506120102, 工程名称: 住宅楼, 建设地址: 恩平市恩城平石石栏大塘一区10号, 建设规模: 五层557平方米, 特此声明。

招聘
1. 生产操作工15名(4500-6000) 个人计件, 有加班费。
2. 注塑普工3名(5000-6000) 福利良好, 能适应12小时两班倒工作
3. 临时工10名(14-16元/小时)
50岁以下, 时间: 8:00-17:00, 加班: 17:30-20:00, 能加班的16元/小时, 工作满7天可预支
4. 周值中班临时工10名(16元/小时)
上班时间: 15:00-23:30, 每周休息一天
吕小姐 0750-3332696/1341171647

征婚
想结婚 找朋友 找红姨
18923074899

饮食娱乐
江门市日报水店
昆仑山泉
20元/桶 买10桶送2桶
华山泉 20元/桶 买10送1
一品怡 20元/桶 买10送1
电话: 3517777 3555666
6780701 6780702

地产租售
市区旺街200个
灯箱广告位招租
每个5平方米 50个起租
招租电话: 13902886183

美好侨都 邑食无忧

全力支持江门市创建国家食品安全示范城市

吃得放心 有你有我

江门市创建国家食品安全示范城市工作领导小组办公室
投诉举报电话: 12315